

古色古香「中国风」T台下的时尚

2009年的国际T台因为“中国风”的加入而显得愈发惊艳和丰富。在纽约、伦敦、巴黎、米兰四大国际时装周上,中国民族特色的元素频频出现在国际顶尖服装品牌的T台上。而且这些国际顶级设计师们显然已经越过了红色、唐装、旗袍、龙等最初级的中国文化门槛,而开始沿着青花瓷、刺绣、剪纸、水墨画、建筑造型、少数民族图腾等等各条小径深入华夏文明。

近几年的各大时装周的舞台上,中国风被大量西方设计师采用。无论是写意水墨画,还是精致的刺绣,抑或是代表中国文化的各种图腾——梅兰竹菊、金龙祥云,都被设计师们巧妙地运用到了他们的设计之中。而中国传统服装的设计理念诸如旗袍、对襟、立领等,更是频繁出现在T台之上,被西方模特穿着演绎,更有一番中西结合的独特风韵。

模特:周思雨 服装提供:中央商场
撰文:曾茜 摄影:周大玮(菲絮摄影) 造型:崔文丽(尚金造型)



旗袍

旗袍,中国美丽服饰永远的话题。或许是喜欢旧海报上那些蛾眉低扫、手握团扇的上海明星,或许是怀念旧上海的奢靡风情。旗袍,一直是中国女人的最爱。作为中国的民族服装,旗袍既端庄典雅又能体现出女性的曼妙风姿,美丽自不必言。不仅可以出席隆重场合,日常穿着也完全可以很从容应对。要摩登外面罩一件小西服,天凉了可以加一件开衫毛衣,别有味道。

旗袍人人能穿,但能穿出张曼玉在《花样年华》中那种东方女子韵味的人,又有几个?不必再去羡慕欧美街头的时尚街拍,因为就连好莱坞的超级明星们也都效仿北京胡同、上海弄堂里中国女孩们的穿衣打扮,开始尝试中国风。“只有民族的才是世界的”——这句话在“中国风”的劲吹之下显得特别真切。

印花

李安一部《卧虎藏龙》把中国的青竹与水墨画般美丽的风景推向全世界,如今这水墨画却在时尚界落地生根。女装带着上世纪三十年代旧上海的风潮,不过色彩只剩下黑白。一幅幅水墨画直接就搬到裙子之上,飘逸之中带上几分中国古典式的优雅,还有儒学道统的飘逸。在时尚之间,中国古典文化与韵味恰如其分地表现在服装的每个部位。

懿菲 旗袍 1380元

黑白色

国际顶级设计师们对中国颜色的认识早已越过大红,走向中国另一有象征意义的颜色:黑白色。正如太极八卦黑白两极的神秘对应,黑白两色的组合总能让人产生超乎尘世的随想。再配以中式简洁宽松的剪裁,不仔细看,让老外们误以为是《卧虎藏龙》里的小龙是否真的从排山倒海的竹林飘落到人间。这也是时装的返璞归真,从繁复的剪裁和缤纷的用色,到几何形的剪裁和黑色的颜色,利用简单的材料和简单的颜色做出最棒的效果。



懿菲 旗袍 480元

青花瓷

“天青色等烟雨,而我在等你……”周杰伦一曲《青花瓷》唱响了乐坛,也唱响了时尚界。时尚界爱上中国风,瓷器的剔透之美,受宠于各大品牌。青花瓷的痕迹随处可见,由内而外,透露出东方的古典与清雅。青花瓷的花纹设计让大家感觉到一阵浓厚的中国风,我们的传统工艺不单单在杯和碗上出现了,现在更加在时装上都出现了,时尚现代的服饰再配以青花瓷的内秀和精致,内敛之外又透出华丽,淡雅却非常夺目。中国风真是越吹越大,越吹越有味道。

国际设计大师们总能把中国元素把玩得恰到好处,他们的设计灵感融合了中国古典韵味和西方现代感,创造了“China Chic”中国风尚的新理念。在“China Chic”主题设计年中,无论是时尚界还是艺术界,设计师和艺术家们无一不表现出对中国元素设计的狂热追捧。



七色麻 上衣 999元 长裤 728元 挂件 468元

Beauty Q&A

薇姿双
重菁润焕白
锁水乳液



夏季护肤 不只防晒这么简单

Q 我的防晒工作做得很足哦,防晒霜随身带,随时抹。可是每次涂完防晒霜,先是感觉皮肤很干,过一段时间,脸上就很油,感觉防晒霜都浮在脸上了,这是怎么回事啊?

A 刚开始很干,后来全浮在脸上,说明你只注重防晒,防晒之前的步骤没有做好哦! “想美白先补水”,这可是“至理名言”,而夏日补水比美白更重要,干燥肌肤会引起成人痘、粉刺、皮肤暗沉、毛孔粗大、黑斑皱纹等问题,更别说吸收防晒霜了!而且皮肤往往会在秋季更早地干燥起皮。

全球每3秒钟就售出一支产品的薇姿,以“健康肌肤的源泉”的品牌口号给每个南京爱美女性留下了深刻印象。作为医学护肤专家的薇姿,近年来探索不停,不断给我们带来惊喜和变化:2008年全新推出美白创新科技后,2009年以“健康·美丽肌肤的源泉”全新口号拉开了“新薇姿”的登场帷幕。夏季防晒后,推荐使用薇姿双重菁润焕白锁水乳液,能明显淡化色斑,改善黯淡肤色,抑制黑色素的产生,预防色斑形成。而与传统乳液不同,经过改良后,这款薇姿将于8月全新上市的锁水乳液质地轻盈、清爽,不粘腻,并含有24小时锁水保湿抗污染配方,能令皮肤持久滋润、舒适;肤色亮泽、纯净,有透明感。于每日早晚使用,牢牢锁住皮肤水分。

肌肤体验 冰雪感觉



雪融水焕能系列

Q 我本身肌肤颜色就偏暗沉,黑色素沉着,到了夏天,烈日下暴晒后,肌肤的颜色愈发呈深色。怎样才能让我的肌肤变得柔嫩细腻,且看上去更水润剔透呢?

A 白雪般靓丽、透明、润泽的肌肤是亚洲女性特有的美丽标准,护肤品中最新的科研技术结合了自然界的“冰山雪融水”孕育出新的护肤奇迹——LANEIGE兰芝雪融水焕能系列应运而生。2009年7月8日,源自喜马拉雅山7000米高度的冰山水“现身”北京三里屯Village橙色大厅,国际护肤与彩妆品牌LANEIGE兰芝开启“兰芝冰雪世界体验之旅”,讲述“喜马拉雅冰山水”的故事。运用“喜马拉雅冰山水”的强大水能量帮助解决肌肤因自由基而产生的肌肤氧化和因缺水而产生的皮肤细纹、粗糙、暗哑等肌肤问题。LANEIGE兰芝雪融水焕能系列帮助提高受到环境及压力伤害的肌肤自身抗氧化的能力;富含的20多种离子矿物质,促进肌肤的新陈代谢,能够迅速渗入干燥肌肤深层,强化水分的供给,让您的肌肤呈现水晶般清澈透亮。(新品10月上市)